

ВАЖЛИВІСТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Корпан М.В., гр. рЕП-11

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Смачило В.В.**
Харківський національний університет будівництва та архітектури

До основних функціональних блоків системи економічної безпеки підприємства найчастіше прийнято відносити: майно підприємства, фінанси та кадри, технології, інновації та інформаційне середовище, організаційну структуру підприємства. З даної сукупності досить важко виділити якусь одну пріоритетну сферу, адже всі вони у комплексі забезпечують економічну безпеку. В той же час, базуючись на постулаті «кадри вирішують все», ми вважаємо, що формування системи економічної безпеки підприємства доцільно розпочинати саме із забезпечення його кадрової безпеки. Дана гіпотеза базується й на статистичних дослідженнях, що наводяться у відкритій пресі та наукових публікаціях. У 2006 році на середнє державне підприємство в Україні щорічно припадало порушень на 10 млн. грн. [2]. У 2009 році 45 % усіх вітчизняних підприємств, які брали участь в опитуванні хоча б раз стикалися з економічними зловживаннями. Згідно з оглядом економічних злочинів у цілому у світі в більшості випадків економічні злочини скоюються співробітниками компаній У середньому ці злочини коштують від 6 до 9% прибутку [2]. Близько 80% збитку матеріальним активам компаній наноситься їх власним персоналом. Тільки 20% спроб злому мереж і отримання несанкціонованого доступу до комп'ютерної інформації приходять ззовні. Інші 80% випадків спровоковані за участю персоналу компаній [1,3]. Вказані статистичні дані в основному стосуються фактів щодо умисного нанесення збитків. При цьому статистика щодо збитків, які наносяться компаніям внаслідок звичайних помилок навіть не наводиться. Всі вищевказані дані ще раз свідчать про високий рівень важливості та актуальності дослідження кадрової безпеки підприємства в аспекті його економічної безпеки.

Література

1. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.safetyfactor.narod.ru/doc/structure.html>
2. Чаплигіна Ю. С. Етимологічний аналіз категорії "кадрова безпека"// Управління розвитком, №4(101) – 2011 с. 102-104
3. Чумарин И.Г. Функции и задачи службы персонала в области обеспечения экономической безопасности// «Кадры предприятия», №3. - 2003. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://referent.mubint.ru/8/1986#0?l0>